

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 40 (13.373)

Цена в розницу – свободная

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА, ДАЛЬНЕЙШЕЕ ПОВЫШЕНИЕ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА – ОСНОВА ВСЕХ НАШИХ УСТРЕМЛЕНИЙ

Как сообщалось, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях непосредственного ознакомления с ходом осуществляющейся созидательной и благоустройства работы, социально-экономических реформ на местах, диалога с народом 24 февраля прибыл в Кашкадарьянскую область.

Кашкадарьянская область имеет огромный экономический потенциал. В настоящее время 70 процентов добываемого в нашей стране природного газа, около 78 процентов нефти, 80 процентов газового конденсата, свыше 13 процентов зерна, более 14 процентов хлопка приходится на долю этой области.

В Кашкадарье последовательно развивается промышленность, доля которой в валовом региональном продукте составляет 38 процентов. Такие крупные производственные предприятия, как «Шуртнанефтегаз», «Мубарекнефтегаз», Шуртанский газохимический комплекс, Мубарекский газоперерабатывающий завод, Дехканабадский завод калийных удобрений, Талимаджанская ТЭС, «Гиссаннефтегаз», занимают весомое место в отечественной индустрии.

Динамично развиваются малый бизнес и частное предпринимательство. Сегодня 51,6 процента валового регионального продукта производится в этой сфере, где работает около 80 процентов занятого населения.

Богатый урожай выращивается в сельском хозяйстве, продолжаются структурные преобразования. За последние пять лет на 3200 гектаров сокращены хлопковые площади, налажено выращивание картофеля, плодово-ягодных и бахчевых культур. В течение последних трех лет более 22 процентов фермерских хозяйств преобразовано в многопрофильные хозяйства.

В результате осуществляемых во всех сферах последовательных реформ за последние пять лет объем валового регионального продукта вырос в 2 раза, показатели экспорта достигли 100 миллионов долларов и увеличились по сравнению с 2011 годом в 2,5 раза.

Такие темпы роста ярко проявляются в улучшении условий жизни людей, преобразившемся облике городов и сел.

Осуществленная под руководством Первого Президента нашей страны Ислама Каримова колоссальная созидательная работа в Карши и Шахрисабзе кардинально изменила облик этих древних городов. Территория Карши расширена с 9 тысяч гектаров до 17 тысяч, территория Шахрисабзе – с 3300 гектаров до 4900.

Накануне 25-летия независимости нашей страны был реконструирован древний мост Амира Темура над рекой Кашкадарья, по обоим берегам которой разбиты живописные аллеи. Налажено движение скоростного электропоезда «Afrosiyob» по маршруту Ташкент – Карши.

Шавкат Мирзиёев в своей предвыборной программе обозначил большие цели и задачи по последовательному продолжению работы в этом направлении,

поднятию на новый уровень развития Кашкадарьянской области наряду с другими регионами страны. Президент нашей страны ознакомился с ходом реализации намеченных планов и задач, осуществляющейся созидательной работой и перспективными проектами.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с реализуемыми в Каршинском районе перспективными проектами в области сельского хозяйства.

Многопрофильным фермерским хозяйством «Нишон кузы» в городе Карши организуется автоматизированный комплекс для забоя скота, хранения и упаковки продукции. Для этого ввезено современное оборудование зарубежного производства.

Данный проект, помимо экономического эффекта, имеет также и большое социальное значение. Современная скотобойня и морозильный склад обеспечивает изобилие и безопасность продукции. Будет создано более 100 рабочих мест.

Глава нашего государства отметил, что необходимо создать такие предприятия и в других регионах страны. Это способствует дальнейшему укреплению продовольственной безопасности.

Племенное хозяйство «Корабайир отчили мажмуаси», организуемое в Яккабагском районе, будет специализироваться на разведении лошадей карабарской породы. В комплексе намечается выращивать до 200 лошадей на продажу на внутреннем и внешнем рынках. Здесь будут трудоустроены более 40 человек.

Президент нашей страны ознакомился с проектом животноводческого комплекса, который будет построен в Касканском районе.

В Кашкадарьянской области последовательно развивается сельское хозяйство, достигаются высокие показатели в животноводстве, птицеводстве, рыбоводстве и других отраслях. Создание многопрофильных фермерских хозяйств, широких возможностей для частных предпринимателей способствует дальнейшему повышению благосостояния народа.

Современный животноводческий комплекс, рассчитанный на содержание двух тысяч голов крупного рогатого скота, будет иметь важное значение в обеспечении населения мясо-молочной продукцией. Под строительство комплекса будет выделено 12 гектаров земельных площадей, а для выращивания кормовых культур – 750 гектаров. Здесь предусмотрены заготовка 4280 тонн молока и 210 тонн мяса в год, создание 140 рабочих мест. Комплекс проектной стоимостью 14 миллиардов сумов намечается сдать в эксплуатацию в первом квартале будущего года.

Президент нашей страны обратил особое внимание на закупку для животноводческого комплекса за рубежом племенного скота, внедрение современных технологий по уходу за скотом, налаживание переработки заготовленной продукции, дал специалистам необходимые рекомендации.

В Нишанском районе создается агрофирма, которая будет заниматься выращиванием рыбы по вьетнамской технологии. Новая агрофирма будет предоставлять рыбоводческим хозяйствам области машинно-механизационные услуги для эффективной организации деятельности, поставлять мальков рыб, комбикорма. Предусмотрено также ее содействие в организации продажи или переработки выращенной рыбы.

Выращиваемых в агрофирме мальков планируется затем выпускать в водохранилище. Здесь будет организован инкубационный цех по выращиванию мальков, холодильная камера вместимостью 600 тонн, предприятия по переработке рыбы, цех по заготовке 800 тонн специальных комбикормов. В агрофирме, где в год намечается перерабатывать 500 тонн рыбы, рабочий будет обеспечен 90 человек.

Отмечалось, что необходимо эффективно использовать имеющиеся в Кашкадарьянской области возможности для выращивания рыбы, увеличить ее потребление. Это будет способствовать обеспечению изобилия данного вида продукции, укреплению здоровья населения.

В Камашинском районе будет организован комплекс по содержанию 5 тысяч индейок. На основе использования современных технологий и высокопродуктивных пород из Голландии в комплексе планируется выращивать и поставлять населению 20 тысяч индейчат в год. Здесь будет создано 30 рабочих мест. Запуск проекта намечен на декабрь текущего года. Было подчеркнуто, что данный проект имеет важное значение для передачи каждой семье по 100 индейчат и создании источника дохода для сельских семей.

В районе создается специализированное кролиководческое хозяйство, где будут заниматься выращиванием кроликов, переработкой их мяса и шерсти. Проект, реализуемый агрофирмой «Камаси момик күйнари», позволит выращивать 30 тысяч кроликов и заготавливать в год 120 тонн диетического мяса и 40 тысяч штук шкурок. В хозяйстве будут работать 30 человек. Кроме того, кролики будут переданы 500 семьям. Это позволит обеспечить население диетическим мясом и создать источник дополнительного дохода.

(Окончание на 2-й стр.)



• На железнодорожном вокзале Маргилана состоялась торжественная встреча молодых людей, отслуживших срочную военную службу в рядах Вооруженных Сил Республики Узбекистан. В мероприятии приняли участие представители государственных и общественных организаций, родители.

• В Самарканде состоялся республиканский этап смотра-конкурса «Молодой фермер», организованного Движением предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партией Узбекистана и Советом фермеров Узбекистана. Конкурс, проводимый под девизом «Все мы ответственны за процветание Родины!», способствует выявлению инициативных, самоотверженных, способных взять на себя ответственность за судьбу и будущее страны молодых фермеров, их всесторонней поддержке.

• В Джизакской области уделяется особое внимание увеличению новых маршрутов общественного транспорта, обеспечению безопасности пассажиров и созданию для них благоприятных условий. На территории области будут обозначены 28 новых маршрутов, дополнительно будут закуплены для Джизака – 45 автобусов, для районов – 61. До 2019 года намечено пустить в областном центре и районах 345 микроавтобусов отечественного производства.

• В Нукусском колледже олимпийского резерва прошли соревнования на Кубок Республики Каракалпакстан по настольному теннису. В состязаниях за победу боролись свыше 210 спортсменов из города Нукуса, Ходжейлийского, Амударьинского, Чимбайского, Тахтакупырского, Берунийского, Кунградского, Турткульского и Канлыкульского районов.

• В Китае произошло землетрясение магнитудой 4 балла. Толчки были зафиксированы в уезде Вэньчуань в Аба-Тибетско-Цянском автономном округе. Очаг залегал на глубине 13 километров. Информация о пострадавших, жертвах или разрушениях в результате землетрясения не поступала.

• В Перу едва не закончилась трагедией попытка пересечь реку вброд. Из-за проливных дождей Рио-Секо вышла из берегов. Пассажирский автобус попытался форсировать поток, однако сильное течение перевернуло автомобиль. Люди выбирались из автобуса через окна. На помощь им поспешили местные жители. К счастью, всем пассажирам удалось спастись.

• Американский концерн «Boeing» откроет собственное производство в британском городе Шеффилде. На заводе стоимостью 20 миллионов фунтов стерлингов будут производиться детали для самолетов моделей 737 и 777. Таким образом «Boeing» намерен усилить контроль качества и снизить затраты на организацию поставок.



В Мирабадском районе нашей столицы сдано в эксплуатацию новое здание специализированной детско-юношеской спортивной школы по игровым видам спорта и легкой атлетике.



СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

НОВОЕ ЗДАНИЕ СПОРТИВНОЙ ШКОЛЫ

Начальник Главного управления по делам культуры и спорта хокимията города Ташкента Ж. Матчинов, хоким Мирабадского района Ш. Кодиров и другие отметили, что в нашей стране постоянное внимание уделяется утверждению здорового образа жизни среди населения, особенно детей, обеспечению гармоничного развития подрастающего поколения, дальнейшей популяризации физической культуры и спорта.

Теперь у школы есть спортивный зал и футбольное поле, душевые, комнаты для переодевания. Школа оснащена отвечающим современным требованиям спортивным инвентарем.

В специализированной детско-юношеской спортивной школе по

игровым видам спорта и легкой атлетике более 750 спортсменов регулярно занимаются различными видами спорта. 65 из них – члены сборных команд Узбекистана. Воспитанники спортивной школы достигают высоких результатов на соревнованиях республиканского и международного масштабов. Ярким тому подтверждением являются высокие достижения Александра Свечникова и Софии Бурхоновой на XV Паралимпийских играх, проведенных в 2016 году в бразильском городе Рио-де-Жанейро.

В возведенном в Мирабадском районе новом здании школы можно организовать занятия по пяти видам спорта, а также проводить спортивные соревнования различных уровней.

– Я занимаюсь футболом и тенnisом, – говорит ученик общеобразовательной школы № 263 Мирабадского района Шохрух Латифжонов. – Открытие в нашей маалле спортивной школы еще более заинтересует молодежь в спорте. Наша цель – повысить свое мастерство и опыт, стать ведущими спортсменами, достойными защитить честь нашей Родины на различных престижных соревнованиях.

На мероприятии представлены показательные выступления молодых спортсменов по таким видам спорта, как художественная гимнастика, акробатика, узбек жанг саньати.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
корр. УзА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ ПРОЕКТЫ ЗАКОНОВ

Как сообщалось, 24 февраля состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Депутаты рассмотрели ряд законопроектов, направленных на обеспечение гарантий надежной защиты прав и законных интересов граждан, субъектов предпринимательства, улучшение делового климата в стране.

Вопросы, включенные в повестку дня заседания нижней палаты парламента, предварительно были обсуждены на заседаниях фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана, комитетов Законодательной палаты с участием представителей министерств и ведомств, институтов гражданского общества.

Депутаты начали работу по обсуждению в первом чтении проекта закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан», разработанного во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан от 5 октября 2016 года «О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всесторонней защите частной собственности и качественному улучшению делового климата» и в соответствии с Концепцией налоговой и бюджетной политики на 2017 год.

Как отмечалось, на сегодняшний день процесс реформирования всех сфер жизнедеятельности общества и государства вышел на качественно новый уровень и проводится на основе единого комплексного документа – Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах. В качестве отдельного направления обозначено развитие и либерализация экономики. Развитая экономика рассматривается в качестве катализатора совершенствования всех других сфер. Подчеркивалось, что для развития экономики необходимо повысить инвестиционную привлекательность страны, что достигается путем эффективного решения финансовых и налоговых вопросов.

(Окончание на 2-й стр.)

Наша Родина – УЗБЕКИСТАН



СОХРАНЯЯ ТРАДИЦИИ

Нынешний год для представителей разных народностей, национальностей, проживающих на территории нашей страны, – особый. Это год 25-летия образования Республиканского интернационального культурного центра. В связи с этим во многих учреждениях культуры и образования столицы, национально-культурных центрах проводятся интересные, насыщенные полезной информацией мероприятия.

Так, многочисленными культурными центрами корейской диаспоры страны было проведено празднование Соллала – наступления года по лунному календарю. Традиции этого торжества уходят своими корнями в далекое прошлое, поэтому корейцам так важно через него приобщиться к истории своего народа, прародины.

Одно из праздничных мероприятий было организовано корейским обществом «Возрождение» в Мирзо-Уlugбекском районе.

На торжественное застолье собрались более 220 человек – активистов общества и представителей всех корейских культурных центров и партнерских организаций из Ташкента. Среди почетных гостей были председатель совета старейшин Ассоциации корейских культурных центров Сергей Ким, его заместитель Клавдия Ким, депутат Олий Мажлиса Республики Узбекистан Зоя Ах.

Выступившие, в том числе председатель корейского общества «Возрождение» Татьяна Ах, член совета общества Радион Цэн, отмечали большое внимание со стороны государства к национальным диаспорам, созданию условий для их полноценного участия в общественно-политической жизни страны.

Было подчеркнуто значение корейского общества «Возрождение» в деле сплочения корейцев, сохранения их культурной идентичности. Оно было организовано более 30 лет назад и с тех пор активно работает на сохранение языка, традиций и обычаяв корейцев.

– Общество «Возрождение», представленное во всех регионах страны, выражает свою искреннюю признательность узбекскому народу и узбекской земле за предоставленную возможность беспрепятственного развития национальной самобытности корейцев, вот уже на протяжении 80 лет проживающих здесь, в Республике Узбекистан, – сказал Радион Цэн.

В мероприятие была включена концертная программа, вести которую было поручено лауреату международного фестиваля «Апрельская весна» в Пхеньяне певице Софье Тен.

Своими яркими выступлениями публику порадовали танцевальные и вокальные коллективы: победители фестиваля-смотра в Ташкенте, дипломант республиканского фестиваля в Ургенче танцевальный ансамбль «Пүён» (художественный руководитель Мэри Дюгай), обладатель Гран-при фестиваля корейской песни, организованного телерадиокомпанией NBC (Южная Корея), вокальный квартет «Петро» (художественный руководитель Олег Когай), хоровая группа общества «Возрождение» под руководством Владимира Дё, солисты народного хора «Чин-сен» Алексей Кан и Роза Пак, а также заслуженная артистка Республики Узбекистан Галина Шин.

Гостям мероприятия было предложено принять участие в лотереях, всевозможных занимательных играх и конкурсах с призами для самых находчивых и ловких. Был разыгран и «Волшебный петух» – талисман-символ наступившего года. Он непременно принесет своему обладателю удачу, счастье, романтическую любовь и оградит от всех препятствий.

**И. РАЗЫКОВ.
Фото А. КИМА.**

ЖИВЕМ В МИРЕ И СОГЛАСИИ

Благодаря мудрой международной политике нашего государства на гостеприимной узбекской земле в мире и согласии компактно проживают многочисленные национальности, в том числе и греки.

Наши греки, приехавшие сюда в свое время, а также их дети, которые родились, выросли и получили образование в Узбекистане, ценят радушное гостеприимство узбекского народа, его братскую заботу, щедрую и бескорыстную помощь. По сути, на примере отношения в Узбекистане к грекам можно учиться настоящему интернационализму.

В 1949 году те греки, которые сюда приехали, были не первыми ступившими на азиатскую землю. Греки появились здесь еще до нашей эры, когда было образовано Греко-бактрийское царство.

А тогда, в 1949 году, греков подвигло на переход со своей родины сюда поражение Демократической партии Греции, им пришлось спешно покинуть свои дома и бежать из страны, и по приглашению тогдашнего правительства Узбекистана они обрели вторую родину. Тогда было эвакуировано сюда порядка 12 тысяч греков. Многие из них спустя годы путем воссоединения семьи, члены которых оказались в разных странах, в том числе Польше, Чехии, Словакии и т. д.,

обосновались именно в Ташкенте. Этот путь воссоединения семей продолжался около 15–20 лет, потому что нужно было друг друга искать. На тот момент в Узбекистане греков насчитывалось около 35–40 тысяч.

Греки никогда не забывают, что узбекский народ поделился с ними и кровом, и хлебом. Правительство страны грекам выделило земельные участки для построения городков, которые назывались потом греческими. Таким образом тогда мудро подошли к этому делу, благодаря чему греки жили в городках по всему Ташкенту, не теряли свой язык, культуру, были организованы школы, где преподавал греческий язык. Грекам были предоставлены благоприятные условия для сохранения и развития собственной культуры. Мы, греки, никогда не забудем, что отношение к нам тогда было подлинно братским. Много книг в Греции написано по этому поводу. Греки чтят Узбекистан, для них эта страна стала второй родиной, а для тех, кто появился здесь на свет, – естественно, первой. Многие со временем перебрались на свою историческую родину,

ГОСТЕПРИИМНЫЙ НАРОД ВЕЛИКОДУШНОЙ СТРАНЫ

Республика Узбекистан обеспечивает уважительное отношение к языкам, обычаям и традициям наций и народностей, проживающих на ее территории, создание условий для их развития.

Конституция Республики Узбекистан, ст. 4.

– Волею судьбы мои родители оказались в Узбекистане, где я родилась, чем очень горжусь. На этой земле я выросла, получила образование, нашла свое счастье, – говорит Элла Манзурова, глядя на семейную фотографию. Урожденная Миллер, немка по национальности, она вышла замуж за Мардона, с которым они вырастили двух детей. Сегодня Элла-опа на пенсии, окружена любовью и заботой детей и внуков.

Она выросла в махалле, поэтому хорошо говорит по-узбекски, знает и соблюдает наши традиции и обычая. Но при этом не забыла и немецкий язык и культуру. Ведь в нашей стране для проживающих здесь представителей всех национальностей и народностей созданы все условия для сохранения и развития национальных культур, традиций и ценностей.

В Узбекистане постоянно укрепляется утвержденная государством атмосфера мира и спокойствия, межнационального согласия. Весомый вклад в эту работу вносит Республиканский интернациональный культурный центр. В национальных культурных центрах и их отделениях на местах проживающие в нашей стране представители всех наций и народностей изучают свой язык и культуру. Они плодотворно сотрудничают с другими центрами и различными организациями, вносят достойный вклад в укрепление атмосферы доброты и великодушия в обществе. Одним из них является Немецкий культурный центр «Видергебург». Образованный в 1990 году, он играет важную роль в сохранении и развитии языка, традиций и обычаев проживающих в нашей стране граждан немецкой национальности. Центр успешно занимается организацией курсов изучения немецкого языка, проведением мероприятий и праздников, различных культурно-просветительских программ и многим другим. Ежегодно центром организуются Дни немецкой культуры в Узбекистане.

Культурные мероприятия, организуемые Немецким культурным центром, вызывают большой интерес не только у граждан немецкого происхождения, но и представителей других национальностей. Хорошей традицией стало исполнение на широко отмечаемых в нашей

стране праздниках Навруз и День независимости немецких национальных песен и танцев. Молодежной театральной студией центра ставятся спектакли по произведениям мировой классической литературы и современных немецких авторов, проводятся красочные культурно-просветительские мероприятия.

Немецким культурным центром «Видергебург» в целях организации содержательного и полезного досуга детей и молодежи организованы различные учебные курсы. Юноши и девушки учатся в них использованию современных технологий, составлению экономических программ.

Осуществляемая в нашей стране политика, направленная на укрепление атмосферы великолодушия и межнационального согласия, социальной справедливости, получает высокое признание со стороны мирового сообщества, в частности немцев.

– В Узбекистане царят межнациональное согласие, эффективно налажена деятельность национальных культурных центров, – говорит корреспондент УзА уполномоченный Федерального правительства ФРГ по делам переселенцев и национальных меньшинств Хартмут Кошик. – Радует, что в вашей стране созданы все условия для свободного проживания, обучения, работы, реализации творческих способностей и потенциала представителей всех наций и народностей, в том числе немецкого народа.

Действительно, в нашей стране созданы широкие условия для счастливой жизни всех граждан независимо от их национальности, вероисповедания, языка. Не случайно сегодня во всем мире Узбекистан называют гостеприимным краем.

Нодира МАНЗУРОВА.

В год 25-летия РИКЦ активизировалась текущая работа национально-культурных образований столицы. Во многих из них Год диалога с народом и интересов человека начался с запоминающихся познавательных и творчески насыщенных мероприятий.

ЧТОБЫ УСЛЫШАТЬ ДРУГ ДРУГА

И действительно, в такой доверительной обстановке диалог между людьми устанавливается быстро, и общение приносит радость.

В Русском культурном центре Узбекистана творческий вечер, подготовленный активистами центра, собрал ценителей камерного пения и поэтического слова.

Программу вечера составили стихи и песни о зиме – самом таинственном и загадочном времени года. Объединенный зимней темой, концерт скорее напоминал литературно-музыкальную композицию, настолько он был целостным как по содержанию, так и по форме. В этом, несомненно, большая заслуга ведущей концерта – преподавателя-музыканта Елены Васильевой-Чеботаревой. С первых же слов приветствия она привокала к себе внимание слушателей и ввела аудиторию в волшебный мир зимней сказки. Мастерски сочтая артистизм и доверительность, она декламировала стихи и рас-

суждала о жизни, природе, красоте зимних пейзажей.

Особое внимание было уделено творчеству ташкентского поэта Степана Балакина. В частности, с песни «Снежинка» на его стихах автор музыки и певец Геннадий Арефьев начал концерт. Он аккомпанировал себе на гитаре. Снежная тема романтично прозвучала также в романсах Арефьева на стихах И. Бродского, Б. Пастернака, Г. Багдасаровой, Н. Рубова, Р. Юсупова. Они как бы очертят круг основных зимних тем, чувств, настроений.

Выступление лауреатов международного фестиваля «Чимганское эхо» Руслана Шамсутдинова (в номинации «Исполнитель») и гитариста Бахтияра Нуритдинова покорило слушателей яркой эмоциональностью, лирической экспрессией. Артисты исполнили песни из репертуара российских бардов: Б. Окуджавы, В. Высоцкого, А. Розенбаума, впечатление от восприятия которых значительно возросло благодаря комментариям и по-

этнической декламации Светланы Бабеншевой.

Органично вписались в содержание концерта романсы Арефьева «Латвия» на стихи Александра Файнберга, «Январь» на слова Владимира Баграмова, «С тобою рядом» на слова Геннадия Кима, «Душевная песенка» на слова Альбины Маркевич.

Согретые теплотой человеческих чувств песни и романсы в исполнении авторов их мелодий Геннадия Арефьева никого не оставили равнодушным. Воспетая в них красота зимы пробуждала в слушателях предчувствие весны, с наступлением которой возрождается природа. В извечном круговороте времен года заключена философия вечной жизни, и этот концерт стал тому убедительным подтверждением, предоставив слушателям возможность философского осмыслия бытия, единства человека и природы.

**Ирина ГАЛУЩЕНКО,
профессор
Государственной
консерватории Узбекистана.**

но и сейчас порядка 4,5 тысячи греков проживают в Ташкенте.

Греки очень любят свою историю, культуру, и на далекой от своей исторической родины земле им были предоставлены все права наряду с коренным народами.

Важным решением оказалось и создание национально-культурного образования, под эгидой которого стали проводиться мероприятия, связанные с национальными и местными праздниками.

В 1997 году было образовано Ташкентское городское общество греческой культуры. Сейчас оно ведет работу в следующих направлениях – пропаганда и изучение греческого языка, творческое направление (ИЗО, хореография, вокал). В основном стараемся охватить подростков и молодежь.

Мы поддерживаем инициативы руководства страны прежде всего в плане эффективной организации деятельности на культурном фронте. Всем руководителям, ответственным сотрудникам надо, как говорится, засучить рукава и работать. И тогда, если каждый на своей должности будет выполнять качественно вверенную ему работу, будет виден положительный результат. Задача наша сегодня – вносить свой достойный вклад в общее дело, в развитие Узбекистана. Надо сохранить и приумножить его достижения.

**Евстафий КОЗМИДИ,
председатель Ташкентского городского
общества греческой культуры.**

В ИНТЕРЕСАХ ОБЩЕГО ДЕЛА

Среди всех явлений, приносящих человеку горе и моральную боль, несправедливость, пожалуй, занимает одно из первых мест. Одной из причин этого зла выступает коррупция, выражаяющаяся в незаконном использовании лицом своего должностного или служебного положения с целью получения материальной или нематериальной выгоды в личных интересах или интересах иных лиц, а также незаконное предоставление такой выгоды.

Президент нашей страны особое внимание уделяет вопросу еще более широкого утверждения в обществе справедливости, которую наш народ испокон веков ценит превыше всего. Глава нашего государства особо отметил, что необходимо принять решительные меры по противодействию и предупреждению коррупции, различных преступлений и правонарушений, обеспечению на практике принципа непротиватности наказания за преступление.

Принятие Закона Республики Узбекистан «О противодействии коррупции», вступившего в силу 4 января 2017 года, создало все условия для искоренения коррупции. Для обеспечения полного и эффективного исполнения данного закона 2 февраля текущего года принято Постановление Президента нашей страны «О мерах по реализации положений Закона Республики Узбекистан «О противодействии коррупции».

Формирование в обществе нетерпимого отношения к коррупции является актуальным вопросом. Хотя выполнение этой задачи возложено на соответствующие ведомства, полноформатное ее решение возможно только тогда, когда каждый гражданин осознает свою ответственность за это. Где бы мы ни столкнулись с проявлениями безответственности или корыстолюбия должностных лиц, мы не должны с этим смиряться или проявлять безразличие, напротив, необходимо быть тревогу. Формирование в обществе атмосферы нетерпимости к безответственности, несправедливости каждого должен начать с себя. Тогда должностные лица еще больше почтуют возложенную на них ответственность.

Наши с вами права гарантированы Законом «О противодействии коррупции», согласно которому обращения физических и юридических лиц по фактам коррупционных правонарушений должны рассматриваться полностью, объективно и своевременно. Обеспечивается защита лиц, сообщающих информацию о коррупционных правонарушениях.

В соответствии с Постановлением главы нашего государства «О мерах по реализации положений Закона Республики Узбекистан «О противодействии коррупции» утверждена Государственная программа по противодействию коррупции на 2017–2018 годы. Образована Республиканская межведомственная комиссия по противодействию коррупции.

Данная комиссия организует разработку и реализацию государственных и иных программ в области противодействия коррупции, координирует и обеспечивает взаимодействие органов и организаций, осуществляющих и участвующих в деятельности по противодействию коррупции, разработку и реализацию мер по повышению правового сознания и правовой культуры населения, формированию в обществе нетерпимого отношения к коррупции.

На комиссию возложены функции по сбору и анализу информации о состоянии и тенденциях коррупции, осуществлению мониторинга за реализацией мер по противодействию коррупции, оценке эффективности существующих организационно-практических и правовых механизмов в данной сфере, подготовке предложений по совершенствованию законодательства о противодействии коррупции и улучшению работы в этом направлении, координации деятельности территориальных межведомственных комиссий по противодействию коррупции.

Выполнение этих задач будет обеспечивать соответствующими ведомствами и должностными лицами, поскольку решения Республиканской межведомственной комиссии по противодействию коррупции по вопросам, входящим в ее компет



Подрастающее поколение проявляет свои способности в учебе и творчестве.

На спортивных аренах

АРБИТРЫ РАССУДЯТ...

В рамках Лиги чемпионов Азии-2017 в матче третьего тура группы «С» «Бунёдкор» – «Зоб Ахан» (Иран) будут работать бригады судей из Катара.

Главным судьей назначен Фахад Каббор Аль-Марри. Ему на флангах будут помогать Юсеф Араф Аль-Шаммари и Джума Мухаммед Аль-Буршанд.

Запасной судья матча – Якуб Сайд Абдулла Баки Абдул (Оман). Комиссаром предстоящей встречи станет Ахмад Шахир, а инспектором судей – Аль-Бадави Али Хамад Мадад Саиф (ОАЭ).

Противостояние «Бунёдкор» – «Зоб Ахан» состоится 13 марта на стадионе «Бунёдкор». Начало матча запланировано в 18.00 (время ташкентского).

Напомним, во втором туре Лиги чемпионов Азии-2017 в группе «С» поединок «Бунёдкор» – «Аль-Айн» обслужит бригада судей из Австралии во главе с Жарредом Жилеттом.

СТАРТУЕТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР

В столице Беларусь – городе Минске стартует международный турнир под названием «Наше будущее».

В предстоящем турнире примут участие команды с игроками 2007-го, 2008-го и 2009-го годов рождения.

Столицу отметят, что часть Узбекистана в предстоящем соревновании будут защищать игроки академии ташкентского «Пахтакора» («БУСМ 16») 2009-го года рождения под руководством тренера Аизза Талхатова.

Наши юные футболисты выйдут на поле против местных команд «ДЮСШ-2 Борисов» и «ФК «Лида».

Б. ХУЖАЕВ.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 5 апреля 2017 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию ниже следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Янинабадского района г. Ташкента от 27.01.2017 и 22.02.2017 г.: 1. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,26 г, проба 583. Стартовая цена 316 447,75 сум. 2. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,42 г, проба 583. Стартовая цена 313 013,75 сум. 3. Перстень – 1 шт., общий вес 11,36 г, проба 583. Стартовая цена 1 403 106,75 сум. 4. Часы – 1 шт., общий вес 36,89 г, проба 583. Стартовая цена 1 489 360,75 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,45 г, проба 583. Стартовая цена 462 291,75 сум. 6. Кольца – 2 шт., общий вес 4,89 г, проба 583. Стартовая цена 705 297,75 сум. 7. Браслет – 1 шт., серьги – 2 пары, общий вес 10,31 г, проба 583. Стартовая цена 1 215 448,75 сум. 8. Кольца – 2 шт., общий вес 4,17 г, проба 583. Стартовая цена 374 118,75 сум. 9. Кольцо – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 12,49 г, проба 583. Стартовая цена 1 698 632,75 сум. 10. Часы с браслетом – 1 комплект, общий вес 17,25 г, проба 583. Стартовая цена 1 698 632,75 сум. 11. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 10,53 г, проба 583. Стартовая цена 1 551 576,75 сум. 12. Кольца – 3 шт., серьги – 1 пара, браслет – 1 шт., общий вес 11,81 г, проба 583. Стартовая цена 1 478 048,75 сум. 13. Кольца – 2 шт., общий вес 7,89 г, проба 583. Стартовая цена 467 442,75 сум. 17. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,62 г, проба 583. Стартовая цена 314 124,75 сум. 18. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 11,70 г, проба 583. Стартовая цена 1 643 789,75 сум. 19. Серьги – 1 пара, общий вес 3,81 г, проба 583. Стартовая цена 281 400,75 сум. 20. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 7,72 г, проба 583. Стартовая цена 916 993,75 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,97 г, проба 583. Стартовая цена 837 961,25 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 7,28 г, проба 583. Стартовая цена 1 068 594,75 сум. 23. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 5,09 г, проба 583. Стартовая цена 717 215,75 сум. 24. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 5,39 г, проба 585. Стартовая цена 762 463,75 сум. 25. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,83 г, проба 583. Стартовая цена 285 642,75 сум. 26. Цепь – 1 шт., общий вес 3,53 г, проба 583. Стартовая цена 1 064 453,75 сум. 30. Кольца – 2 шт., общий вес 8,07 г, проба 583. Стартовая цена 989 006,75 сум. 31. Цепь – 1 шт., общий вес 9,90 г, проба 583. Стартовая цена 1 495 016,75 сум. 32. Серьги – 1 пара, общий вес 5,66 г, проба 583. Стартовая цена 737 920,75 сум. 33. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,52 г, проба 583. Стартовая цена 340 990,75 сум. 34. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,65 г, проба 583. Стартовая цена 384 976,25 сум. 35. Браслет – 1 шт., общий вес 6,02 г, проба 585. Стартовая цена 913 458,75 сум. 36. Кольцо – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 15,24 г, проба 583. Стартовая цена 2 213 328,75 сум. 37. Серьги – 1 пара, общий вес 6,25 г, проба 583. Стартовая цена 188 682,75 сум. 38. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,89 г, проба 583. Стартовая цена

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 28 марта 2017 года в 11:00 по нижеуказанному адресу, выставляются ниже следующие автотранспортные средства: 1. Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей, описанный на основании исполнительного листа № 26776/6 от 24.08.2016 г., хранящийся в ООО «Феруз» барака сервис» автомобиль марки «Нексия», 2004 г. в., гос. № 01/D032UA. Стартовая цена 25 868 235,2 сум. 2. Юнусабадским отделом судебных исполнителей, описанный на основании исполнительного листа № 43416/22 от 26.10.2016 г., хранящийся по адресу: г. Ташкент, ул. Богишамол, 151, автомобиль марки «Дамас», 1994 г. в., гос. № 01/858CAA. Стартовая цена 13 239 000 сум.

На аукционные торги, проводимые 14 марта 2017 года в 11:00, выставляются ниже следующие автотранспортные средства Мирзабадским отделом судебных исполнителей, описанные на основании исполнительного листа № 22202/11 от 09.06.2016 г., хранящиеся в Информационном центре ГУВД г. Ташкента: 1. Автомобиль марки «Матиз», 2004 г. в., гос. № 01/Y850VA. Стартовая цена 17 638 030 сум. 2. Автомобиль марки «ВАЗ-2107», 1981 г. в., гос. № 01/E801LA. Стартовая цена 8 609 003 сум. 3. Автомобиль марки «Ласетти», 2010 г. в., гос. № 01/E676FA. Стартовая цена 51 300 000 сум. 4. Автомобиль марки «Lada Granta-219010», 2015 г. в., гос. № 40/E061MA. Стартовая цена 47 780 100 сум. 5. Автомобиль марки «Ласетти», 2006 г. в., гос. № 10/L170KA. Стартовая цена 30 264 994 сум. 6. Автомобиль марки «ВАЗ-210530», 1993 г. в., гос. № 10/X690KA. Стартовая цена 4 866 300 сум.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 15% от стартовой стоимости имущества на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования имущества. Прием заявок от претендентов прекращается за один рабочий день до начала торгов в 16:00. Банковские реквизиты ООО «Agro Sanoat Mulk Markazi»: р/с 2020800080498004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, улица Кушбеги, 18. Телефон: 250-95-96.

Гувохнома: 006388.

ООО «SAYDIMANSUROV EXSPORT SERVICE», ИНН 304138401, зарегистрированное в Центре «одно окно» при хокимии Мархаматского района Андижанской области под реестровым № 4753-098 от 12.07.2016 г., объявляет о реорганизации в форме присоединения к нему ООО «SIRIUS MAX» (ИНН 303010325).

Все права и обязанности ООО «SIRIUS MAX» переходят к ООО «SAYDIMANSUROV EXSPORT SERVICE» в соответствии с Передаточным актом.

Претензии принимаются в течение двух месяцев по телефону: (90) 362-77-71.

По данным службы мониторинга Узгидромета, сообщает В Ташкенте 28 февраля – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/с. Температура ночью – 3–5 град., днем 14–16 град. Будет понижение.

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Подписано в 15.45

1 2 3 4 5

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ – ХОКИМИЯТ г. ТАШКЕНТА

Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилик, 32.

Наш электронный адрес: gazeta-vto@mail.uz

Заказ Г- 202

ISSN 2010-4229

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501

17572010220501